
Warenkataloge:

Los 1100 Ausruf: 15 €
Berlin-Weißensee: Guido Horn,
Maschinenfabrik
24 Seiten für den Horn´schen Schnellflechter.
Maschinenabbildungen, auch Fotos aus der
Produktion. DIN A4-Format mit Zierband und
Papiersiegel geheftet. Cover mit Schutzmarke.
(E012)

Los 1101 Ausruf: 20 €
Bielefeld, 1894: Hermann Nalop,
Armaturen
46 Seiten illustrierte Preisliste: von der
Gasleitung über Pumpen bis zu Gummiwaren.
Dekoratives Cover im Historismusstil mit
kleiner Fehlstelle recht unten. Seiten gegilbt.
Gebraucht. Format: 22x28. (E012)

Los 1102 Ausruf: 13 €
Bielefeld, ca. 1910: Wittkop & Co.,
Patent-Fibre-Striegel
Vierseitiger Prospekt mit Abbildungen zum
Vorteil der Nutzung. Doppelseitige
Empfehlungsschreiben. Abb. der Firma.
Format. 23x29,5. (E012)

Los 1103 Ausruf: 15 €
Epterode, 1893: Elias Goebel & Sohn,
Hessische Schmelztiegelfabrik
Vierseitiger Prospekt mit Historismusstil des
Covers. Verdienstmedaillen. Angeschmutzt,
rechter Rand ungleichmäßig durch Nutzung.
Format: 23x29,5. (E012)

Los 1104 Ausruf: 11 €
Essen, ca. 1925: Westdeutsche
Farbenindustrie AG
Werbung und Beschreibung für Hydrafall,
Inertol, Palesit und Pluviol. Vierseitig mit
kleiner Fehlstelle rechts unten. Format:
15x21. (E009)

Los 1105 Ausruf: 38 €
Fischbach/Gotha, 1893: Johs. Noth
jun., Samenhandlung
Sechsseitiges Preisverzeichnis zur
Frühjahrskultur. Zwei herrlich Vignetten des
Firma in ländlicher Umgebung. Seit 1840
bestehende Samen-Einsammlungsanstalt.
Medaillen Hübsche Verzierungen. Senkrechte
Knickfalte. Ansonsten sehr gute Erhaltung.
Format: 22x29. (E030)

Los 1106 Ausruf: 12 €
Friedenfels/Oberpfalz- Geislingen/
Steige, ca. 1930: Granit- und
Syenitwerke und WMF
Friedhofskunst. 24 Seiten geheftet; Cover mit
Streifen. Format: 24x15. (E008)

Los 1107 Ausruf: 14 €
Gnadenfrei/Schlesien, 1933: J.C.W.
Haehnel, Schlesischer Marmor für
Breitsteine
Gegründet wurde die Firma 1847. Katalog mit
13 Fotografien von Grabsteinen, Preisliste,
Werbekarte. Format: 12,5x16. (E008)

Los 1108 Ausruf: 27 €
Gotha, 1888: Blödner & Vierschrodt,
Mechanische Weberei und
Gummiwarenfabrik
Vorzugspreisliste. Ebenfalls Herstellung von
Schläuchen und Feuerwehreimern. Dekorative
Gestaltung des zweiseitigen Blattes. Komplette
Bordüre, Fabrikabbildung, diverse Schläuche,
Feuerwehmann mit Spritze. Abheftlochung,
Knickfalte mit kleinem Einriss. Format:
22x28,5. (E030)

Los 1109 Ausruf: 15 €
Großkunzendorf/Neisse, ca. 1928: W.
Thust, Marmor- und Kaliwerke



Diverses Material über Grabmahlkunst.
Katalog, Zeichnungen, Bilder. Dazu: Universal-
Versbuch für Grabdenkmäler (Stolp). (E008)

Los 1110 Ausruf: 18 €
Hamburg, 1927: Dunkacke & Wilms
Nachf., Fischkonserven
Vierseitiger Prospekt mit farbigen
Dosenabbildungen von Ölsardinen bis Kapern.
Abheftlochung. Format: 21,5x29. (E003)

Los 1111 Ausruf: 15 €
Hamburg, ca. 1910: S. Freund & Pels.
Fabrik für Feld- und Industriebahnen
12seitiger Prospekt mit Gleis, Wagen, Loks
und sonstigem Zubehör für den Bau und
Betrieb der Bahnen. Zahlreiche Abbildungen.
Format: 22x29. (E027)

Los 1112 Ausruf: 11 €
Hamburg/Miltenberg, ca. 1960:
Bauscher & Co. KG, Aggregate und
Kompressoren auf Anhängern
Dreiteiliger Faltprospekt mit vielen Beispielen.
Format: 21x29. (E009)

Los 1113 Ausruf: 15 €
Herford, ca. 1920: H. Klausing,
Musterkofferfabrik der
Zuckerwarenindustrie
14 Seiten mit zahlreichen Abbildungen.
Gegründet 1891. Geheftet, zusätzlich
Zierband. Guter Zustand. Format: 29x16,5.
(E012)

Los 1114 Ausruf: 15 €
Köln, ca. 1910: Wilhelm Giesen, Park-
und Gartenmöbel
Vierseitiger Prospekt mit Bänken, Wagen und
einfachen Unterkünften. Gelocht. Format:
23x29,5. (E003)

Los 1115 Ausruf: 15 €
Kotthausen/Gummersbach, ca. 1910:
Otto Kind, Flüssigkeits-, Mess- u.
Abfüllapparate
Achtseitige Preisliste mit vielen Abbildungen
und Firmenansicht. Knickfalten. Format:
23x29. (E012)

Los 1116 Ausruf: 15 €
Langensalza, ca. 1930: Deutsche
Travertin- und Marmorwerke Karl Teich
Katalog mit farbigen Mustern und Bauwerken
und Gebäuden, bei denen die Firma tätig war.
Paperback, Format: 23,5x15. (E008)

Los 1117 Ausruf: 15 €
Mellenbach/Thür., 1920: J.M. Krannich,
Holzwarenfabrik
Preisliste für Bienenwohnungen und
Holzwaren. Acht Seiten mit vielen Abb. auch
Firmenansicht. Knickfalten. Format: 23x29.
(E012)

Los 1118 Ausruf: 11 €
München, ca. 1922: Süddeutsche
Eisschrankfabrik Gebr. Weidenkaff
Doppelseitiger Prospekt zu Fruchteis-
Konservatoren. , Abb. Preise. Oberer Teil mit
Firmenname und Logo abtrennbar. Fleck links
oben. Format: 15x24. (E031)

Los 1119 Ausruf: 20 €
Remscheid-Hasten, ca. 1920: Gebrüder
Honsberg, Metallsägenfabrik
Vierseitige Preisliste M² mit zahlreichen
Abbildungen. Cover mit Firmenabbildung und
Schutzmarken. Knickfalten. Wegen Übergröße
Ränder leicht ungleichmäßig. Format: 24x31,5.
(E030)



Los 1120 Ausruf: 15 €
Sophienhammer/Arnsberg, 1938:
Julius Cronenberg oHG, Sensenwerk
16seitige Preisliste Nr. 201B, mit vielen
Abbildungen; auch Firmenansicht und
Schutzmarken. Geheftet, etwas gebräunt.
Format. 21x29. (E012)

Los 1121 Ausruf: 18 €
Wiesbaden, um 1900: Beyenbach´s
Metallwaaren-Fabrik, Gravier- und
Münz-Anstalt
Vierseitiger Prospekt mit zwei Beilagen.
Abbildung vieler Münzen, Medaillen und
Orden. Knickfalten. Mittig Fleck durchgehend.
Format: 23x29. (E012)

Los 1122 Ausruf: 20 €
Ochsengeschirre, ca. 1906
Reichbebilderter Katalog für Stirnzug,
Nackenzug oder Kippgeschirre. Geheftet,
Format:14x21,5. (E003)

Los 1123 Ausruf: 10 €
Zapf Treibriemen, ca. 1928
Durch die besondere Technik werden die
Treibriemen bei jeder Umdrehung etwas
aufgeraut und erhalten so eine besondere
Stabilität. Vierseitig mit vielen
Empfehlungsschreiben. Knickfalten, Format:
30,5x44. (E012)

Los 1124 Ausruf: 12 €
Schildkröt – Puppen zum Spielen und
Liebhaben, 1984
Auf 52 Seiten die ganze Produktpalette. Mit
Komplettpuppen, Puppenkleidern und
Zubehör. Format: 21x28. (E031)

Los 1125 Ausruf: 12 €
SIKU- Modellautos, 1970
24 Seiten Produktpalette. Format: 20x11.
(E031)

Los 1126 Ausruf: 18 €
4 Fernsehprospekte – 50er/60er Jahre
Kuba Fernseh- und Musiktruhen; Saba;
NordMende; Saba Neuheiten. Alle mehrseitig
und in Farbe. Unterschiedliche Formate. Teils
Knickfalten. (E031)

Sämtliche folgende Prospekte sind in
nahezu druckfrischem Zustand.

Los 1127 Ausruf: 17 €
Koehler Escoffier Leichtmotorräder,
1960
Faltprospekt auf acht Seiten. Format: 21x27.
(E001)

Los 1128 Ausruf: 16 €
Moto Rumi, Motorradkatalog 1953
Sechs Seiten Faltblatt mit den Produkten des
italienischen Motorradherstellers. Format:
16x22. (E001)

Los 1129 Ausruf: 18 €
Jawa 250 – Gesamtkatalog, 1960
Jawa 250 sowie Katalog mit Motorrädern für
den Straßenverkehr, für Moto-Cross und die
Flachbahn-Rennmaschinen. Format: 15x21.
(E001)



Los 1130 Ausruf: 14 €
Towtractor – Lansing/Bagnall, ca. 1960
Vierseitiger Prospekt der kleinen
Zugmaschinen in Betrieben und auf Flughäfen.
Format: 22x28. (E001)

Los 1131 Ausruf: 12 €
Renault Huard und Panien, ca. 1955
Traktoren und Hänger aus dem Programm.
Formate: 21x27. (E001)

Los 1132 Ausruf: 10 €
Lagache & Glaszmann, Paris, ca. 1955
– das Anhängerprogramm
Format: 21x27. (E001)

Los 1133 Ausruf: 40 €
Massey-Fergusson – 7 Prospekte in
Deutsch, Englisch und Französisch,
ca. 1960
Traktoren 65 Mark II; Landtechnik; MF 203; MF
500, Laderaupe 244; Zusatzgeräte;
Mähdrescher 400/500

Los 1134 Ausruf: 18 €
Deutz Schlepper Rundschau 5/1954 +
Deutz Schlepper-Post Winter 1955/56
90 Jahre Deutz, , Hackfruchtzubehör,
Raupenschlepper u.a. Kleine Fehlstelle im
Cover von Heft 1. Format: 21x29,5. (E001)

Los 1135 Ausruf: 17 €
MAN-Lastwagenprogramm 1954
Im MAN Diesel, Zeitschrift Jan/Feb 1954, Heft
13. Die ganze Palette auf 30 Seien. (E001)
(siehe auch Lose 214 und 735)

Los 1136 Ausruf: 30 €
Ford Lastwagen FK 1000, FK 2500, FK
4500, 3 Prospekte, ca. 1955
FK 1000 in sw, die beiden anderen bunt.
Mehrere Seiten, klappbar. Formate: 31x22.
(E001)

Los 1137 Ausruf: 15 €
Ford Lastwagen D-Serie, ca. 1960
Vier Seiten als Faltprospekt. Format: 30x21.
(E001)

Los 1138 Ausruf: 12 €
Ford – der neue Schnell-Lastwagen
1,5-2 Tonner, ca. 1950
Kleiner Faltprospekt mit Varianten. Format:
21x15. (E001)

Los 1139 Ausruf: 18 €
Kleintransporter von Gutbrod Atlas
800, 1950
Prospekt mit Knickfalte, dazu Bestellschein
und Preisliste. Die Firma produzierte in
Plochingen und Calw. Format: 30x21. (E001)

Los 1140 Ausruf: 20 €
Renault Estafette, ca. 1960 – 2
Kataloge
Der Kleintransporter von Renault in allen
Facetten. Mehrseitig, ein mal in sw. Format:
31x23. (E001)



Los 1141 Ausruf: 14 €
Renault 2,5 Tonner, ca. 1940
Sw-Faltprospekt mit Produktvariationen. In
Französisch. Format: 20,5x15,5. (E001)

Los 1142 Ausruf: 17 €
Commer, ¾-Tonner, ca. 1955
Der Kleintransporter aus England. 20seitiger
Prospekt vom Kastenwagen über den
Personentransport bis zum Pritschenfahrzeug.
Format: 30x21. (E001)

Los 1143 Ausruf: 15 €
Mercedes-Benz LKW-Programm, ca.
1960
Sechsseitiger Faltprospekt mit allen Details.
Format: 20x28. (E001)

Los 1144 Ausruf: 14 €
DAF Nutzfahrzeuge, ca. 1955
Vierseitiger Prospekt für die Baureihen 1802
DS und 2000 DO. Viele Abbildungen. Format:
20x29,5. (E001)

Los 1145 Ausruf: 19 €
Gaublchat Gelenkomnibusse, ca.
1960
Sechsseitiger Faltprospekt der
Fahrzeugwerke aus Berlin. Diverse
Gelenkbusmodelle werden vorgestellt.
Format: 21x29,5. (E001)

Los 1146 Ausruf: 10 €
Omnibus-Revue, 1955
Fahrtbericht durch Jugoslawien mit einem
Krauss-Maffei-Heck-Leichtbus KML 110.
Format: 21x30. (E001)

Los 1147 Ausruf: 12 €
Berliet Omnibus PLH8, ca. 1960
Reisebus eines französischen Herstellers.
Format: 27x21. (E001)

Los 1148 Ausruf: 15 €
Peugeot Motorräder, 1955
Vierseitiger Farbprospekt in französischer
Sprache. Format: 20,5x27. (E001)

Los 1149 Ausruf: 16 €
Moto Parilla, 1953
Vierseitiger Prospekt mit vielen
Motorradabbildungen. Format: 17x24. (E001)

Los 1150 Ausruf: 17 €
Land Rover, ca. 1960
Achtseitiger Faltprospekt. Innen die gesamte
Modellpalette abgebildet. Format: 21,5x28.
(E001)

Los 1151 Ausruf: 24 €
Wolseley 6-99, 6-90, 4/44, 1960
Einmal 20 Seiten bunt in Englisch und vier
Seiten sw in Deutsch. Format u.a.: 28x21,5.
(E001)



Los 1152 Ausruf: 12 €
Ford Taunus 12 und 17 M, 1954
Zwei je vierseitige Prospekte – ersterer in sw.
Stärkere Gebrauchsspuren, deshalb günstig
ausgerufen. Formate: ca. 32x23. (E001)

Los 1153 Ausruf: 16 €
Ford Capri, 1962
Sechsseitiger Faltprospekt mit vielen
Detailfotos. Format: 27x21. (E001)

Los 1154 Ausruf: 16 €
Renault R4, 1962
Zwölfseitiger Faltprospekt. Format: 31x23,5.
(E001)

Los 1155 Ausruf: 13 €
Renaultwerbung, 4x, ca. 1955
Eine Seite Zeichnung mit Dame, Rückseite
Fotos von entsprechenden Autos. Format:
26x20. (E001)

Los 1156 Ausruf: 16 €
Renault Frégate, ca. 1955
12 Seiten in Französisch. Cover in
Prägedruck vorne und hinten. Format: 27x21.
(E001)

Los 1157 Ausruf: 16 €
Panhard, 1955
Achtseitiger Faltprospekt in Französisch.
Format: 18,5x25. (E001)

Los 1158 Ausruf: 11 €
Simca Aronde 54 und Aronde
Messagere, 1954
Zwei doppelseitige Prospekte des
französischen Herstellers. Zweiter in
französischer Sprache. Format: 21,5x27.
(E001)

Los 1159 Ausruf: 17 €
Der neue Opel Kadett, ca. 1965
20 Seiten mit vielen Details; dazu
Sonderprospekt Farben und Polster. Rechter
Rand mit Gebrauchsspuren. Format: 24x29,5.
(E001)
(siehe auch Lose 174, 232 und 1193)

Los 1160 Ausruf: 14 €
Peugeot 403, 1961
16 Seiten geheftet. Format: 26x18. (E001)

Los 1161 Ausruf: 19 €
Rover 3 – 2 Prospekte, ca. 1960
Achtseitiger Faltprospekt. Cover am Rand
leicht verfärbt. Faltprospekt über die neue
Motorengeneration. Format: 24x30,5. (E001)

Los 1162 Ausruf: 24 €
NSU Prinz 1000, - 3 Prospekte, um
1960
Prospekte rund um den Wagentyp. Format
u.a.: 30x19. (E001)



Los 1163 Ausruf: 14 €
Fiat 500, ca. 1955
Kleiner Faltprospekt der Fiat Automobil AG,
Neckarsulm. Abheftlochung. Format:
14,5x20,5. (E001)

Los 1164 Ausruf: 20 €
Dodge Coronet und Kingsway, ca.
1952/1954
Sechsseitiger Faltprospekt in amerikanischer
Sprache. Rechter Rand ungleichmäßig.
Sechsseitiger Faltprospekt in französischer
Sprache. Format: 23x30,5. (E001)

Los 1165 Ausruf: 13 €
Citroen DS, Hydropneumatic, ca. 1960
Vierseitiger Prospekt in italienischer Sprache
zu den Vorzügen der neuen Lufttechnik.
Aufmachung als Komik. Format: 21x29,5.
(E001)

Los 1166 Ausruf: 15 €
Skoda 440, ca. 1960
Doppelseitiger Faltprospekt + Beilage zur
Güte der Automarke Skoda. Format:
21,5x15,5. (E001)

Los 1167 Ausruf: 13 €
Hillman, 2 Prospekte, ca. 1955
Sechsseitiger Faltprospekt in englischer
Sprache; Hillman Minx doppelseitig in
Deutsch. Format: 29x22. (E001)

Los 1168 Ausruf: 14 €
Javelin by Jowett of Bradford, ca.
1953
16seitiger, gehefteter Prospekt. In Englisch.
Format: 25x17. (E001)

Los 1169 Ausruf: 15 €
Chevrolet ´59
Mehr Heckflosse geht wohl nicht! Achtseitiger
Faltprospekt in Amerikanisch. Format:
234x16. (E001)

Los 1170 Ausruf: 20 €
Studebaker Lark und Silver Hawk, ca.
1958 – 3 Prospekte
Einmal in Französisch, zweimal in
Amerikanisch. Format u.a. 31,5x24,5. (E001)

Los 1171 Ausruf: 19 €
Studebaker 1951
16 Seiten, geheftet. In amerikanischer
Sprache. Format: 29,5x23,5. (E001)

Los 1172 Ausruf: 35 €
Standard, 5 Prospekte, um 1955
Standard 8; Vanguard III Saloon und Estate
car; Ten de luxe; Pennant. Meist zwölf Seiten
geheftet. Teils in Englisch, Italienisch oder
Deutsch. Format: 28x19. (E001)



Los 1173 Ausruf: 23 €
Vauxhall Velox und Cresta, Victor, ca.
1955
20seitig, geheftet, in englischer Sprache.
Format: 28x21. (E001)

Los 1174 Ausruf: 18 €
Diana, 1927
Achtseitiger Prospekt des Herstellers aus Saint
Louis, USA. Ohne Heftklammern, dort kleinere
Rostflecken. Abb. von sechs unterschiedlichen
Varianten. Format: 30,5x21. (E001)

Los 1175 Ausruf: 70 €
Austin, 11 verschiedene Kataloge, ca.
1955-60
Teils ins deutscher, französischer
oderenglischer Sprache. A70; A40; A30
Kastenwagen; A35 Countryman; Metropolitan
500; A 1300 America; A99 Westminster; A40
Devon, A40 Somerset u.a. Mehrseitige
Faltprospekte. Formate: 28x21. (E001)

Los 1176 Ausruf: 17 €
Morris, Oxford, ca. 1958
16 Seiten über die neue Generation der
englischen Autos. Format: 28x21. (E001)

Los 1177 Ausruf: 14 €
Riley One-Point-Five, ca. 1955
Zwölfseitiger, englischsprachiger
Faltprospekt. Format: 28x21,5. (E001)

Los 1178 Ausruf: 15 €
Bonn, 1951/52: Nordland Deutsche
Schneekettenfabrik – Gummi-Kreuz-
Kette
Achtseitiger Prospekt. Deckblatt nach einem
Entwurf von Franz Peiter. Signatur. Format:
15x21. Toperhaltung. (E001)

Los 1179 Ausruf: 15 €
Bonn, 1951/52: Nordland Deutsche
Schneekettenfabrik -
Klarsichtscheiben
Vierseitiger Prospekt. Deckblatt nach einem
Entwurf von Franz Peiter. Format: 21x15.
(E001)

Werbung:

Los 1180 Ausruf: 12 €
Arenberg/Koblenz, 1930: Hotel
Restaurant Roter Hahn
300 Jahre altes Historisches Gasthaus.
Rückseitig mit Karte und Texten zur
Geschichte. Format: 15x9,5. (E001)

Los 1181 Ausruf: 15 €
Bad Ilmenau, ca. 1900: Dr.
Hassenstein´s Sanatorium für
Nervenleidende
Prospekt, zweiseitig, mit großer Abbildung der
Anlage im Wald. Zahlreiche Passanten und
zwei offene Pferdekutschen. Rechte Seite mit
kleiner Fehlstelle und Einriss. Format: 21,5x28.
(E030)

Los 1182 Ausruf: 40 €
Berlin: Osram Philips Neon AG – 13
Beispiele für Lichtreklame, um 1930
Einzelne Beispiele für die Lichttechnik, teils in
Farbe. Alle großen Firmen. Formate:21x14,5.
(E008)

Los 1183 Ausruf: 12 €
Mercedes-Benz, 1929
Kompressor-Sportwagen Typ „SS“. Aus einer
Zeitschrift, daher Rückseite bedruckt. Format:
29x21. (E031)



Los 1184 Ausruf: 14 €
Düsseldorf, ca. 1925: Graf &
Schumacher, Kunstdruckerei
Industrie-Werbedrucke in naturgetreuer
Wiedergabe. Format: 21x29,5. (E008)

Los 1185 Ausruf: 10 €
Frankfurt, 1928: Adler
Schreibmaschinen
Abb. einer Schreibmaschine und drei
Stenotypistinnen. Format: 16,5x23,5. (E006)

Los 1186 Ausruf: 10 €
Hannover, ca. 1938: Reihe
Fernsprechanlage der Firma Siemens
& Halske
Rückseitig Betriebserläuterungen.
Abheftlochung. Format: 21x29,5. (E012)

Los 1187 Ausruf: 13 €
Köln: Brauns & Bringe, ca. 1922
Werbung für den Wagen der Firma Stöwer.
Zweiseitig mit Abb. eines Fahrzeuges. Format:
22,5x29. (E001)

Los 1188 Ausruf: 12 €
Köln-Kalk, ca. 1930: Humboldt –
Spannrollen
Farbige Zeichnung von Paul Groß. Rückseitig
Querschnittszeichnungen. Format: 14,5x21,5.
(E003)

Los 1189 Ausruf: 15 €
Leipzig, ca. 1925: Eckert & Pflug,
Kunstanstalt
Beispiel für Diplome mit vier Beispielen:
Löwenbrauerei AG, Freiburg; Zeche Mont
Cenis; Bavaria-Bräu, Hof und DAB,
Dortmund. (E008)

Los 1190 Ausruf: 14 €
Wesel: Marlet, Plakat-Fabrik
Darstellung eines kühlen Biers. Knickfalten.
Format: 23x32. (E008)

Los 1191 Ausruf: 12 €
Düsseldorf, ca. 1952: DIXOL –
Kühlwassergefrierschutz
Sehr schöne farbliche Gestaltung. Mit
Produktbeschreibung auf der Rückseite.
Format: 21x29. (E001)

Los 1192 Ausruf: 12 €
MEZ Handarbeitsgarne – Stundenplan
Mit Stempel des Wollstübchens in Bad
Kissingen. Format: 21x15. (E003)

Los 1193 Ausruf: 25 €
OPEL – 7x, ca. 1928
Unterschiedliche Rückseiten-Werbung von
Zeitschriften. Teils etwas angeschmutzt und
geknickt. Formate: 17x24,5. (E006)
(siehe auch Lose 174,232 und 1159)



Los 1194 Ausruf: 13 €
Aufsteller – Knirps-Schirme, ca. 1970
Für die Reise die Sportmodelle. Neuwertig.
Format: 15,5x35. (E024)

Los 1195 Ausruf: 25 €
Bielefeld, ca. 1940: Aufsteller Crüwell-
Tabak
Zunächst dreidimensional klappbar, dann
durch rückseitigern Aufsteller stabiler Stand.
Ein Stanzloch. Format: 24x41. (E001)

Los 1196 Ausruf: 13 €
Aufsteller – Tesamoll, ca. 1970
Schützt gegen Lärm, Staub, Zug. Kanten teils
leicht gestoßen, ansonsten einwandfrei.
Format: 30x42. (E024)

Wir danken Ihnen für die Durchsicht
unseres Auktionskataloges und
wünschen Ihren Geboten viel Erfolg!!

Die nächste Auktion findet am
23.März 2013 statt.

Einlieferungen werden bis spätestens
15.12.2012 angenommen. Bitte
nehmen Sie Kontakt auf.

Jürgen Baral und Josef Peplinski

Quellenangaben:

- HWP-Bewertungskataloge, Hrsg.:
Papierania GbR, 7 Bände
- F. Merkelbach: Papiernotgeld ehem.
Reg.bez. Aachen
- Thomas van Eck: Papiernotgeld preuß.
Rheinprovinz, 2 Bände
- Auktionskataloge u.a. FHW, HSK, Gutowski
(Wolfenbüttel), HWPH (Zorneding), Kiefer
(Pforzheim)
- diverse Internetseiten u.a. ZVAB, Google,
Wikipedia


